
Paramétrage ODBC

MultiGest permet de récupérer des valeurs d’une source de données ODBC ou
contenues dans la base de données MultiGest. Cela rend possible d’alimenter
les champs dictionnaires à partir de valeurs présentes dans la source de
données paramétrée.

La source de données doit être paramétrée dans le serveur de MultiGest en
installant en même temps un pilote ODBC qui va permettre de se connecter avec
la source définie précédemment.

Installation du pilote ODBC
L’installation du pilote ODBC se réalise en utilisant l’installeur MySQL
utilisé précédemment lors de l’installation de la base MySQL 5.7 (cf.
Installation MySQL 5.7).

Cliquer sur « Add ».
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Sélectionner le produit à installer « MySQL Connectors » correspondant à la
version de votre serveur.

Pour changer le répertoire d’installation cliquer sur « Advanced Options ».



Cliquer sur « Execute ».

Cliquer sur « Next ».



Clique sur « Finish ».

Un redémarrage du serveur peut être nécessaire pour que les modifications
soient prises en compte.

Aller sur le répertoire « C:\Windows\SysWOW64 ».

Ouvrir le fichier « odbcad32 ».

Vérifier que le pilote odbc : « MySQL ODBC 5.3 ANSI Driver » est présent.



Aller sur l’onglet « Sources de données Système ».



Cliquer sur « Ajouter ».

Sélectionner le pilote « MySQL ODBC 5.3 ANSI Driver ».

Cliquer sur « Terminer ».

Une nouvelle fenêtre s’affiche.



Renseigner les valeurs demandées.

Sélectionner la base de données souhaitée dans la liste déroulante.



Cliquet sur « Test » pour vérifier la connexion.



Cliquer sur « OK » puis sur « OK ».

Le lien ODBC est créé.

Enregistrement de la source ODBC dans MultiGest
Pour obtenir la liaison dans MultiGest avec la nouvelle source ODBC il est
nécessaire de se connecter dans MultiGest en mode Administrateur et se
positionner sur une armoire.

Aller sur l’onglet « Structure ».



Cliquer sur le bouton « Sources ODBC ».

Les sources ODBC existantes s’affichent dans une nouvelle fenêtre.

Cliquer sur le bouton « Ajouter une source ».



Renseigner les valeurs demandées.

Cliquer sur « Valider ».

Reprenez la même valeur que la « Date source name » (DSN) créée précédemment.

La nouvelle source apparaît dans la liste de sources ODBC.


